

我市发放首批“一照一码”营业执照

该营业执照承载原工商营业执照、组织机构代码证和税务登记证功能

□晚报记者 徐松

本报讯 9月28日，在市行政服务中心工商注册窗口，市工商局发放首批“一照一码”营业执照。这标志着我市“三证合一、一照一码”登记制度改革已正式启动。

“三证合一、一照一码”登记模式，是指通过“一窗受理、互联互通、信息共享”，将企业和农民专业合作社（以下统称“企业”）在

登记时依次申请，分别由工商行政管理部门核发工商营业执照、质量技术监督部门核发组织机构代码证、税务部门核发税务登记证，改为一次申请，由工商行政管理部门核发一个加载法人和其他组织统一社会信用代码（以下简称“统一代码”）的营业执照，组织机构代码证和税务登记证不再发放。

据了解，“一照一码”营业执照承载了原工商营业执照、组织机构代码证和税务登记

证的功能。工商部门通过实时、自动、即时赋码的方法，按照核准的先后顺序，对新设立企业、变更企业发放加载全国唯一、终身不变的统一代码的营业执照。从现在到2017年年底为“三证合一、一照一码”登记制度改革过渡期。在过渡期内，未换发的证照（包括各地探索试点期间发放的“一照三号”营业执照和“一照一号”营业执照）可继续使用。企业办理工商变更登记业务，由工商部门换

发“一照一码”营业执照，收缴其原营业执照、税务登记证和组织机构代码证。过渡期后，企业一律使用加载统一代码的营业执照办理相关业务，未换发的营业执照不再有效。

市工商局有关负责人表示，实施“三证合一、一照一码”登记模式，顺利的话，企业当天就能领取营业执照，最长的也不会超过5个工作日。



我们 18 岁啦！

9月25日，团市委、市文明办、市教育局联合举办以“与人生对话——我的中国梦”为主题的周口市18岁成人仪式。图为周口联营电脑学校18岁学生通过成人门。
晚报记者 张燕 摄

周口华耀城举行 A 区精品市场终极认筹活动

□记者 曹丹 李国阁

本报讯 大商贸孕育大商机，大商机吸引众商户。9月26日，周口华耀城A区精品市场终极认筹活动在华耀城招商中心成功举行。数千名商户一早来到活动现场，场内场外人潮涌动。本次A区终极认筹活动的优惠措施为3万元抵5万元。很多商户抓住最后机会，为29日的开盘做好准备。

26日9时30分，认筹活动开始。在一段激情四射的开场舞之后，周口华耀城常务副总经理李兵发表认筹致辞。他说：“周口华耀城项目是华耀城集团入驻豫东大地的开山力作。它继承了华耀城集团的资源与品牌，汲取了华耀城的项目运营管理经验，为项目成功运营奠定了坚实基础。周口华耀城在市委、市政府，以及广大商户和社会各界的大力支持下发展迅猛，创造了项目建设、招商的速度和奇迹。B区、C区市场将于今年10月开业。这艘‘商贸航母’不日将正式启航，开始服务周口千万人民，市场前景非常广阔。”

上午10时，周口华耀城A区精品市场终极认筹活动开始。在招商中心外，华耀城为商户准备的精彩表演、互动问答和抽奖活动让大家兴奋不已。在招商中心内，商户

在招商人员的介绍下，根据现场铺位图认真选择心仪商铺。来自荷花市场的李先生在B区和C区没有找到理想铺位，这次在A区认筹时非常积极。他表示，他已根据铺位图选好了几个意向铺位，29日开盘时一定要拿下满意的商铺。

华耀城A区30万m²精品市场地处华耀城核心区域，区位优势十分明显。A区有26栋建筑、1477套商铺和两个（华盛奥特莱斯、好百年家居）购物中心。A区市场采用“双首层”建筑设计风格和先进的商业设计理念，道路设计以通畅和回转为原则。各区域通道四通八达，互相串连，形成回型环绕但又井然有序的商业流通路线，使市场各摊位商机均好，铺铺沿街。A区业态能吸引本地及周边地市消费群体，有效提升市场商业氛围，缩短市场培育期，使入驻商户的生意能在短期内驶入快车道。

值得期待的是，周口华耀城B区和C区将于10月全面承接荷花市场，市场繁荣指日可待。为全面承接荷花市场和配合周口市省级文明城市创建、中心城区马路市场整合工作，也为了使更多商户享受到市场搬迁、产权商铺的红利，华耀城集团对A区出台了亲民价格，并给予荷花市场、马路市场商户9.5折专项优惠。

20 名留守儿童与“临时爸妈”过中秋

□晚报记者 张燕

本报讯 9月26日，商水县黄寨镇半坡店小学20名留守儿童与周口中心城区的“临时爸妈”一起提前过了中秋节，孩子和“临时爸妈”都收获了快乐和感动。

为了缓解留守儿童的思亲之情，河南省旅游局机关服务中心和周口义工协会联合发起了“爱在中秋·欢乐童年”活动，面向社会招募20个爱心家庭，当留守儿童的“临时爸妈”。商家和市民积极报名参与。

26日，“爱在中秋·欢乐童年”活动在太昊路与五一路交叉口附近一售楼中心举行。为了增加留守儿童与“临时爸妈”的亲密感，主办方组织开展了一些小游戏。

“今天，我很开心，也很感动。因为在游戏中，‘临时爸妈’非常疼我。”留守儿童小兴腼腆地说。

此外，20名留守儿童当天还品尝了爱心商家提供的午餐，在电影院看了动画片，收到了月饼、文具等礼物。

第十届中州围棋棋王赛将在我市举行

□晚报记者 王凯

本报讯 9月26日下午，第十届中州围棋大赛周口赛区海选赛，在昌建MOCO新世界景观广场盛大举行。经过激烈比赛，6名成人组选手和8名儿童组选手脱颖而出。这些选手将代表我市与其他地市的围棋爱好者争夺中州围棋棋王赛冠军。据悉，正式比赛将于10月1日至3日在昌建MOCO新世界景观广场举行。

第十届中州围棋大赛周口赛区海选赛分为儿童组和成人组两个组别。在当天下午第一场比赛中，两位选手的较量引来大量围棋爱好者旁观。选手凝神下棋，旁观者目不转睛地观战。经过激烈比赛，6名成人组选手和8名儿童组选手脱颖而出。

周口市围棋协会会长王坤表示，中州围棋棋王赛是河南省业余围棋界一项传统赛事，以前都是在省会郑州举行。

西华县：

提升文明素养 打造幸福美丽家园

□晚报记者 姬慧洋 张擘

本报讯 今年以来，西华县在精神文明建设方面，坚持以学习和践行社会主义核心价值观为统领，以“文明河南”建设为抓手，以创建活动为载体，广泛开展各种群众性精神文明创建活动，不断提高公民文明素质和社会文明程度，全县精神文明建设呈现出开拓创新、稳步发展的良好态势。

在全市精神文明建设工作表彰暨文明周口建设推进大会召开后，西华县高度重视、积极组织、迅速动员，分别召开了全县领导干部大会、文明委全会、“六文明”领导组联席会等会议，着力在“快”、“浓”、“明”上做文章，认真贯彻落实会议精神。该县要求县直各单位，各乡镇（办事处）层层召开专题会议，认真开展讨论研究，按照会议精神，结合单位工作实际，紧紧围绕全市会议精神和主要领导讲话精神，制定出下半年工作计划，确保年底圆满完成精神文明建设和文明周口建设及单位业务等各项工作任务。同时，该县利用广播、电视、户外电子荧屏、《西华手机报》、“爱西华”微信客户端、文化宣传墙、大型宣传版面等形式进行深入宣传。目

前，该县共播发宣传标语6000余条（次），粉刷文化宣传墙3000余米，设置大型宣传版面15个，使社会主义核心价值观内容无所不在、人人皆知。

为促进精神文明建设工作顺利开展，该县把每周五下午定为义务劳动时间，组织各单位到分包路段打扫卫生、清理小广告、擦洗护栏、清理绿化带等，使城市变得更美、更靓。该县通过定期开展“道德讲堂”、“百姓大讲堂”等专题教育活动，提升市民文明素质。同时，该县还在打造151个美丽乡村试点村的基础上，2015年又累计投入资金2800万元，使美丽乡村工作在全县450个行政村全面铺开。在下一步工作中，该县将以全市精神文明建设工作表彰暨文明周口建设推进大会的召开为契机，持续推进精神文明建设工作，为文明周口、文明河南建设做出应有的贡献。

